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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Lokman Yılmaz, Bolu F Tipi Cezaevi’nde kalıyorum.

11.03.2025 tarihinde Hakkari l.Ağır Ceza Mahkemesi’nde duruşmam vardı. Duruşmaya fiziki

olarak katılmam için 10.03.2025 tarihinde jandarma beni Van T Tipi Cezaevi’ne götürdü.

Cezaevinin mahkum kabulünde üst arama esnasında görevli personel elini iç çamaşırımın içine

sokarak tacizde bulundu. Ben buna tepki göstererek uyanda bulunduğumda tehdit ve şiddete

kaldım. Sonrasında ağn müebbet olmama rağmen ve hiçbir disiplin suçum olmadığı

halde tekli hücreye atıldım. Hiçbir şey verilmedi bana. Koğuş ve kendi temizliğim için malzeme

istememe rağmen verilmedi. Ayakkabı bağcığım ve eşofman ipimde verilmedi. Zaruri ihtiyaç

olan battaniye, yastık ve çarşaf bile vermediler. 4 saat tartışma sonucu iki tane kir pas içinde

yırtık battaniye getirdiler. Akşam 22.00’da başlayıp sabaha kadar her saat başı gelip kaldığım

tekli hücrenin lambalanm yakıp mazgala vurarak uyandırdılar. Bu konuda uyardığımda bu

hareketlerini sıklaştınyorlardı. Sayımlarda koridora çıkmamı istiyorlardı. Kabul etmediğim

zamandaüzerime saldınp zorla çıkarıyorlardı.Mahkeme sonrasında da aym muameleye maruz

kaldım. Aym dosyadan benimle birlikte yargılanan Faruk Değenek’teVan’da aynı muameleye

kalmış. 2 gün misafir olarak kaldığımız Van T Tipi Cezaevi’nde sistematik olarak fiziki

ve psikolojik şiddete maruz kaldık.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

maruz

maruz

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Lokman Yılmaz’m Van T Tipi Cezaevi’nde psikolojik ve fiziki şiddete maruz kaldığı

iddiaları doğru mudur?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Lokman Yılmaz’a psikolojik ve fiziki şiddet uygulayan

personeller hakkında soruşturma açılmış mıdır? Eğer açılmışsa soruşturmanınakıbeti ne
durumdadır?

4) Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?
5) Son 3 yılda Van T Tipi Cezaevi idaresi ve personelleri hakkmda bakanlığınıza kaç şikayet

iletilmiştir?
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